

永康日报

2020年4月
庚子年三月十二
星期六 今日8版
第9541期

4



永康日报公众微信

浙江新闻客户端

金政主持召开市委常委会扩大会议 坚决贯彻习近平在浙考察重要讲话精神 为全省实现新目标新定位展现永康担当

首席记者 陈晓苏

本报讯 4月3日上午,市委常委会召开扩大会议,学习贯彻习近平总书记在浙江考察时的重要讲话精神,传达学习省委常委会扩大会议、金华市委常委会扩大会议精神。会议强调,全市上下要把学习贯彻习近平总书重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,坚持以“八八战略”为统领,以时不我待、只争朝夕的状态,拼搏实干、争先进位,一步一个脚印把习近平总书记为我们勾画的美好蓝图变为现实,努力在全省建成新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口贡献永康力量、展现永康担当。

市委书记金政主持会议。

会议指出,今年是全面建成小康社会目标实现之年、十三五规划收官之年,在我们统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作的关键时期,习近平总书记亲临浙江考察,意义影响十分重大,进一步释放了加快复工复产、夺

取“双胜利”的强烈信号。习近平总书记的重要讲话,对浙江工作充分肯定,对浙江发展寄予厚望,饱含对浙江及浙江人民的深厚感情,给我们以巨大鼓舞,为我们继续前行指明了方向,注入了强劲动力。我们要深刻领会、准确把握习近平总书记重要讲话的丰富内涵和精神实质,把总书记的肯定和鼓励转化为指导一切工作的思想和行动自觉,转化为推动经济社会发展全过程和各方面的不竭动力,全面贯彻中央和省、市委、金华市委各项决策部署,自觉扛起打造中国乃至世界先进制造业基地的责任担当,确保各项事业沿着党中央确定的方向前进。

会议强调,要对标习近平总书记对浙江的新期望新要求,坚定信心、拼搏实干,力争把疫情造成的损失降到最低,努力完成全年各项目标任务。要坚决贯彻,努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口的新目标新定位,谋划永康高质量发展新蓝图,坚持以新发展理念引领高质量发展,高标准开展“十四五”规划编制,

大胆解放思想、创新实践,以思想大解放推动事业大发展。要坚决贯彻“疫情防控要慎终如始”的重要指示,压实责任,精密智控、闭环管控,切实增强防控措施的针对性和实效性,筑牢“外防输入、内防反弹”的铜墙铁壁。要坚决贯彻“复工复产要化危为机”的重要指示,打好稳企业增动能系列组合拳,抢抓政策窗口期,积极争取政策资源,多措并举稳人心稳企业稳市场,鼓励引导企业练内功促转型,为工业经济高质量发展深挖潜力、积蓄后劲。要坚决贯彻“改革开放要不断深化”的重要指示,持续深化“最多跑一次”改革,深度融入长三角一体化发展,大力推进政府数字化转型,持续推动改革再深入、开放再扩大。要坚决贯彻“治理体系和治理能力要补齐短板”的重要指示,不断深化“龙山经验”,全力推进县域治理现代化试点,进一步健全公共卫生应急管理体系,毫不放松抓好安全风险防范各项工作,争当县域治理现代化排头兵。要坚决贯彻“发展不平衡不充分问题要率先突破”的重要指示,提档提速持续推

进“优雅城市·大美乡村”建设,推进城乡居民增收。要坚决贯彻“生态文明建设要先行示范”的重要指示,继续打好生态环境保卫战,持续推进“158碧水蓝天工程”,不断探索发展绿色经济、美丽经济,全力打造“清水永康江、清新丽州城”。要坚决贯彻“全面从严治党要走向纵深”的重要指示,强化政治担当,加强组织建设,锤炼优良作风,深入推进清廉永康建设。

会议强调,全市上下要迅速兴起学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神的热潮,切实抓好学习成果的转化运用,把学习成果转化为政治自觉、思想自觉、行动自觉、责任担当。各级各部门要及时组织传达学习,各级领导干部要结合“三服务”活动,带头深入基层宣讲,把精神实质全面传达到广大党员干部群众,贯彻落实到经济社会发展方方面面。要紧扣习近平总书记提出的工作要求和重点任务,逐条逐项进行梳理研究,抓紧抓实各项工作,确保总书记的殷殷嘱托得到全面、彻底、有效落实。

春暖花开日 英雄凯旋时 我市以高规格礼仪迎接援鄂医疗队员回家

国务院发布公告
4月4日举行
全国性哀悼活动



记者 李梦楚 林群心

本报讯 白衣执甲,慷慨赴荆楚;春暖花开,凯旋归故里。4月3日,我市援鄂医疗队员楼群儿在经过14天的集中休整后返永。警车开道,交警立正敬礼,我市以高规格礼仪迎接援鄂英雄凯旋(如图)。

受市委书记金政、市长张群环委托,市委常委、组织部部长童国华赴高

速路口迎接,并代表市委、市政府迎接英雄回家。他说,疫情发生后,楼群儿等广大医务工作者挺身而出,主动请缨,用无私奉献彰显了大爱无疆的医者仁心,为打赢疫情防控阻击战作出了积极贡献。他希望援鄂医疗队员在接下来的时间里好好休息,调整身心,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志投入到下一步工作中。

英雄回家了!在长深高速永康出

入口,等待援鄂英雄的人们高高举起“欢迎援鄂英雄凯旋”“最美的天使 真正的英雄”等横幅标语,向最美逆行者致以崇高的敬意。楼群儿一下车,就被鲜花包围,掌声、问候声、欢呼声、祝福声响成一片。

看到热烈的欢迎场面,回首在武汉的50多个日日夜夜,楼群儿难掩激动:置身于这盛大的礼遇中,看到大家冒雨来接我,听到一声声暖心问候,深感幸福和激动。是永康大后方给了我无限的支持,才能让我在抗疫一线安心战斗。在武汉的日子终生难忘,为国家担责、为武汉拼搏、为家乡争光,无愧!

新冠肺炎疫情发生后,市一医先后派出3批5名医护人员(EICU主管护师方仙女、感染科主管护师楼群儿,神经内科副主任、主任医师涂汉明,外一科主管护师、护理责任组长胡玉婵和EICU护师黄自安)驰援武汉。他们连续奋战,克服种种困难,以超强的意志全力救治患者,向党和人民交出了一份满意的答卷,也为永康争了光、添了彩。

据悉,4月中旬,其他援鄂医疗队员也将陆续返回永康。

英雄们,家乡亲人欢迎你们回家!

新华社北京4月3日电 为表达全国各族人民对抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞的深切哀悼,国务院今天发布公告,决定2020年4月4日举行全国性哀悼活动。在此期间,全国和驻外使领馆下半旗志哀,全国停止公共娱乐活动。4月4日10时起,全国人民默哀3分钟,汽车、火车、舰船鸣笛,防空警报鸣响。

中共永康市委 永康市人民政府 永康市卫生健康局 永康市疾病预防控制中心 永康市疾病预防控制中心 永康市疾病预防控制中心

漱 口 篇 共勉 疫后

饭后15分钟内要漱口

漱茶 漱口 水最佳

护生新语 “疫”后共勉

市委宣传部 市文明办 永康日报社 宣